

**Тридцатишестилетний Глеб Франк, собственник ООО «Русская рыбопромышленная компания», сынок бывшего министра транспорта РФ, действующего руководителя Госкорпорации «Совкомфлот» Сергея Франка, зятек российского олигарха Геннадия Тимченко, он же друг руководителя Федерального агентства по рыболовству Ильи Шестакова и приятель министра сельского хозяйства РФ Дмитрия Патрушева, а также партнер по бизнесу крабового короля Дальнего Востока Олега Кана (находящегося в федеральном розыске) оказался гражданином Швейцарии.**

Мы-то его по своей наивности назвали Франком-Кроноцким, а он оказался швейцарским Франком.

Какую великолепную «патриотическую» закуску сделал своему сыну бывший министр транспорта РФ.

Но это еще полбеды. Господин Кроноцко-Швейцарский Франк легко получил так называемые «квоты под киль». Это когда определенный объем биоресурсов выдается рыбодобывающей компании под гарантию того, что она будет строить суда на российских верфях.

«Золотой» московский мальчик, точнее, бывший – ныне Швейцарский, пообещал любить судостроительную Родину, но, видать, не долюбил и, похоже, предпочел строить судно на турецкой судовой верфи Tersan.

Вы думаете, кто-то поспешил отобрать у него «квоты под киль»? Нет, конечно. Патриот России, он ведь и в Швейцарии, и в Турции является патриотом оной.

А как красиво он «уговорил» Правительство Российской Федерации отдать 50 процентов крабовых квот на аукционы, т. е. изменить действующий закон «О рыболовстве и сохранении биоресурсов» в свою пользу (потому что у Франка-Швейцарского, как говорится, денег, как у дурака махорки, и основные крабовые лоты, естественно, скупит он).

Мало того, Государственная дума взяла под козырек, поддержав, по сути дела, хотение Франка-Швейцарского.

Совет Госдумы решил, что с губернаторами и членами законодательных собраний приморских регионов этот вопрос обсуждать не обязательно.

Потрясающе магические способности демонстрирует Франк-младший.

Если кто-то скажет, что Глебу Франку нужно поменять род деятельности и выступить в роли заклинателя змей или напускать порчу на недругов России, так мы поддержим, – нельзя пропадать такому таланту.

Но, согласитесь, лучше все-таки ему творить чудеса не в Швейцарии, а где-нибудь в США. Случайно это не он повлиял на выборы президента США Дональда Трампа?

Знай наших...

***Вячеслав СКАЛАЦКИИ***